

На основании письма МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» от 18.05.2023 года №04-27/124 «О проведении мероприятий в рамках Плана мероприятий Года педагога и наставника», в рамках Плана мероприятий Года педагога и наставника в МБОУ «Дарбанхинская СШ» 28.05.2023г. проведено обсуждение по теме «Ассоциация наставников».

Выступила Эльбуздукаева Г.И., зам.директора по УВР. Она рассказала о создании в России Ассоциации наставников.

Возможность создания в России Ассоциации наставников обсудили во время встречи министра просвещения РФ Сергея Кравцова и главы Рособнадзора Анзора Музаева с педагогами Чеченской Республики. В ней участвовали лауреаты и финалисты всероссийских профессиональных конкурсов педагогического мастерства, а также методисты по различным школьным предметам.

Одной из тем, которую обсудили на встрече, стало создание в России Ассоциации наставников. В Год педагога и наставника, напомнил Сергей Кравцов, при министерстве сформирован Координационный совет по наставничеству, в который вошли представители разных отраслей. Глава ведомства подчеркнул, что институт наставничества хорошо развит в нашей стране, наставники есть и в системе образования, и на производстве, и в культуре, и в медицине. Каждому, кто начинает свой путь в профессии, нужен человек, который поделится с ним своим опытом и поможет быстрее стать настоящим профессионалом. Учителя предложили рассмотреть вопрос о создании в стране Ассоциации наставников, на площадке которой можно было бы обмениваться опытом.

«Я не исключаю, что всероссийская ассоциация наставников будет создана», – приводит слова министра пресс-служба ведомства. Кравцов сообщил участникам встречи, что в этом году будет разработан профессиональный стандарт наставника. Его создание сделает возможным ввести в штатные расписания образовательных организаций новую должность – 2«наставник» и закрепить за ней квалификационные требования.

Ранее сетевое издание «Учительская газета» сообщало, что в Минпросвещения продолжается работа над формированием профессиональных стандартов.

Уже утверждены профессиональные стандарты «Педагог-дефектолог», «Руководитель организации отдыха детей и их оздоровления», «Специалист в области воспитания».

На открытии Года педагога и наставника в России Президент РФ Владимир Путин напомнил, что с 1 сентября 2023 года в школах начнут действовать единые, обязательные к применению федеральные образовательные программы по общественно-значимым дисциплинам: по русскому языку, литературе, географии, обществознанию и истории.

Глава государства пообещал: что «качество преподавания этих дисциплин, причем на всех уровнях образования, «будем обязательно повышать».

В конце мероприятия выступили с отчетом наставническая пара в лице наставника Терекбаевой А.Д. и наставляемой Мустаевой Х.В.

